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О Всемирном дне охраны труда в 2023 году

Ежегодно 28 апреля в целях содействия предотвращению несчастных случаев на производстве и профессиональных заболеваний отмечается Всемирный день охраны труда как международный день памяти рабочих, погибших или получивших травмы на рабочем месте. Это дополнительная возможность подчеркнуть значимость и актуальность вопросов безопасности труда, необходимости решения проблем в данной области.
Тема Всемирного дня охраны труда в 2023 году – «Безопасная и здоровая производственная среда в качестве основополагающего принципа и права в сфере труда». 
В ходе подготовки и проведения Всемирного дня охраны труда Общероссийский Профсоюз образования рекомендует:
- актуализировать локальные нормативные акты по охране труда;
- организовать проведение мониторингов, тематических круглых столов, анкетирования, собеседований по вопросам, связанным с улучшением профилактической работы по обеспечению охраны труда и здоровья, работников образования;
- направить, в случае необходимости, обращения, заявления, предложения по принятию конкретных решений в части укрепления здоровья работников;
- актуализировать страницы сайтов и стендов по охране труда;
- подготовить специальные выпуски наглядной агитации по охране труда;
- организовать и провести квесты, викторины, олимпиады, конкурсы, выставки и т. д. 
Информацию о проведении Дня охраны труда с приложением фотографий, презентаций и других материалов просим выслать в наш адрес. 
Выражаем уверенность, что мероприятия, посвященные Всемирному дню охраны труда, послужат руководством к действию работодателей и профсоюзных организаций для принятия мер, направленных на укрепление здоровья, предупреждение производственного травматизма и профессиональных заболеваний работников образования. 
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